

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού, σχετικά με αίτημα για παραχώρηση θέσης στάθμευσης οχήματος (Α.μ.Α.), σε οδικό τμήμα της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού (Ελ. Βενιζέλου 36-38).

Αριθμός Απόφασης: 6

Χολαργός σήμερα την 4^η του μηνός **Μαρτίου** του έτους **2016**, ημέρα **Παρασκευή**, ώρα **9.30** και στο κατάστημα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε την **29/2/2016**, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, με παρόντες τους :

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1. Γεώργιο Τσουροπλή, Πρόεδρος	1 Μιμή Ρουφογάλη
2. Ειρήνη Βεντουζά	2. Μιχαήλ Χατζή
3. Βασίλειο Σιαμάνη	3 Νικόλαος Στάππα
4 Μαρία Δημητριάδου.	Νικόλαος Κουτάκη
5. Ελένη Γεωργακοπούλου	

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, εφόσον επί αριθμού εννέα (9) Μελών παρίστανται **πέντε (5)** η Επιτροπή εισήλθε στη συζήτηση του θέματος ημερήσιας διάταξης, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα.

Ως Ειδικός Γραμματέας παραβρέθηκε ο υπάλληλος κ. Λουκάς Στραβόλαιμος.

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το θέμα, είπε :

Η κα **Άιντα – Λουίζα Παλημέρη**, (κάτοικος οδού Ελ. Βενιζέλου 36-38 της Δημ. Κοινότητας Χολαργού), υπέβαλε το με αριθ. πρωτ. 2615/3-2-2016 αίτημα, με το οποίο ζητεί την **Παραχώρηση θέσης Στάθμευσης Α.μ.Α. (στην ανωτέρω Διεύθυνση), λόγω προβλημάτων Υγείας που καθιστούν δύσκολη της βάδιση της.**

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, η τελική απόφαση για την έγκριση ή μη της ανωτέρω πρότασης, λαμβάνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισηγήση – Γνωμοδότηση προς αυτό, από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Προκειμένου η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, να διαμορφώσει την εισήγησή της, απαιτείται προηγουμένως να έχει λάβει σχετική Γνωμοδότηση από το Συμβούλιο της οικείας Δημοτικής Κοινότητας.

Το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, στα πλαίσια της εξέτασης του ανωτέρω αιτήματος, έλαβε την από **15-2-2016** σχετική **Εισηγήση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου**. Στην ανωτέρω εισήγηση, η Τεχνική Υπηρεσία διαπίστωσε τη **μή ύπαρξη** του απαιτούμενου από το Νόμο **Δελτίου Στάθμευσης Α.μ.Α.**, από την αιτούσα και πρότεινε την έκδοση και προσκόμιση αυτού στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου.

Κατόπιν των ανωτέρω, το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, έλαβε την υπ' αριθμ. 10/23-2-2016 Απόφαση – Γνωμοδότηση, με την οποία προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής :

Τη **μή Παραχώρηση** θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Α. σε οδικό τμήμα της Δημ. Κοινότητας Χολαργού (Ελ. Βενιζέλου 36-38), στο όνομα της κας **Άϊντας – Λουίζας Παλημέρη**, λόγω τη **μή προσκόμισης, από την ανωτέρω, του Δελτίου Στάθμευσης Α.μ.Α.**

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, όπως διαμορφώσει την εισήγησή της, προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της :

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού, τη **μή Παραχώρηση** θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Α. σε οδικό τμήμα της Δημ. Κοινότητας Χολαργού (Ελ. Βενιζέλου 36-38), στο όνομα της κας **Άϊντας – Λουίζας Παλημέρη**, λόγω τη **μή προσκόμισης, από την ανωτέρω, του Δελτίου Στάθμευσης Α.μ.Α.**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΟΥΡΟΠΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ειρήνη Βεντουζά.
Βασίλειος Σιαμάνης.
Μαρία Δημητριάδου
Ελένη Γεωργακοπούλου**